



29 Απριλίου 2022

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Λευκωσία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα: Έγκριση Ετήσιας Έκθεσης και Οικονομικών Καταστάσεων για το έτος 2021 και καθορισμός ημερομηνίας Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το Διοικητικό Συμβούλιο της Interfund Investments Plc (η "Εταιρεία») συνήλθε στις 28 Απριλίου 2022, και ασχολήθηκε με τα ακόλουθα:

A. Έγκριση Ετήσιας Έκθεσης και Οικονομικών Καταστάσεων για το έτος 2021 και Ετήσια Γενική Συνέλευση.

1. Μελέτησε και ενέκρινε την Ετήσια Οικονομική Έκθεση της Εταιρείας που περιλαμβάνει τους τελικούς ελεγμένους λογαριασμούς για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2021 η οποία επισυνάπτεται.
2. Την έγκριση της Δήλωσης Εταιρικής Διακυβέρνησης η οποία αποτελεί ειδικό τμήμα της Έκθεσης Συμβούλων.
3. Η Ετήσια Οικονομική Έκθεση και η Δήλωση Εταιρικής Διακυβέρνησης όπως έχουν εγκριθεί και θα συμπεριληφθούν στο τελικό έντυπο της Ετήσιας Έκθεσης της Εταιρείας για το 2021, θα δημοσιευτούν σε ηλεκτρονική μορφή στον ιστότοπο www.7qfs.com και στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου υπό τη μορφή του Ευρωπαϊκού Ενιαίου Ηλεκτρονικού Μορφότυπου (European Single Electronic Format – 'ESEF'), στο σύνδεσμο:

<https://www.cse.com.cy/el-GR/ESEF-Reporting/Regulated-Companies/Finacial-report/2021/>

από όπου και μπορούν να εκτυπωθούν. Επιπρόσθετα, η Εταιρεία διαθέτει ικανοποιητικό αριθμό αντιτύπων στο εγγεγραμμένο της γραφείο, στη Λεωφόρο Στασίνου 8, 2^{ος} όροφος, γραφείο 202, 1065 Λευκωσία, χωρίς οποιαδήποτε επιβάρυνση.

4. Λόγω των συνθηκών που επικρατούν και των επίσημων διαταγμάτων που είναι σε ισχύ ως αποτέλεσμα της πανδημίας του Covid-19, το Διοικητικό Συμβούλιο δεν έχει ορίσει επίσημη ημερομηνία σύγκλησης της Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της Εταιρείας. Το Διοικητικό Συμβούλιο θα συνέλθει εκ νέου προς σχετική απόφαση, όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες και τα επίσημα διατάγματα, η οποία και θα ανακοινωθεί προς το επενδυτικό κοινό και τους μετόχους της Εταιρείας.

B. Ενημέρωση μετόχων για τις Γενικές Συνελεύσεις

1. Οι μέτοχοι της Εταιρείας θα ειδοποιηθούν αναφορικά με την Ετήσια Γενική Συνέλευση μέσω ανάρτηση σχετικής ανακοίνωσης της Εταιρείας στον ιστότοπο www.7qfs.com, στον ιστότοπο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (www.cse.com.cy), καθώς επίσης και μέσω ιδικής δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο. Σύμφωνα των σχετικών προνοιών του περί Εταιρειών Νόμου, δεν θα γίνει ξεχωριστή αποστολή της ειδοποίησης σε κάθε μέτοχο της Εταιρείας.

Με εκτίμηση,

Brena Services Limited
Γραμματέας

Κοιν.: Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου